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Gal.4: 6      „Şi pentru că sunteţi fii, Dumnezeu a trimis Duhul Fiului 
Său în inimile voastre strigând „Ava” adică  „Tată”!„ 
 

Ascultaţi ce spune despre acesta Profetul lui Dumnezeu: 
 
*Când Dumnezeu s-a mişcat deasupra apelor cu Lumina, şi 

Lumina a fost adusă înainte (creată). Prima Prezenţă a lui Dumnezeu, 
Lumina vorbită, a venit prin Cuvântul lui Dumnezeu (Gen.1: 3) Şi  
Cuvântul lui Dumnezeu este singurul lucru care încă aduce Lumină. Şi 
când apele s-au retras, sămânţa era deja în pământ (Gen.1: 11-12), şi 
Lumina doar a adus la viaţă seminţele care au rămas cu germene de 
viaţă în ele, ele au venit, Dumnezeu făcându-şi creaţia Lui. 

Şi acum, în dimineaţa de Paşte, acolo a fost o altă Lumină lovind 
pământul, când Duhul Sfânt a fost dat. Şi El este dat ca să aducă Lumină 
pentru acele Seminţe pe care Dumnezeu prin mai dinaintea Lui 
cunoştinţă a ştiut că ele vor fi aicea pe pământ. Aşa cum El a ştiut prima 
sămânţă naturală, El ştie unde este sămânţa spirituală. Trupul vostru 
zăcea aici chiar atunci pe pământ când Dumnezeu a adus prima dată 
pământul în existenţă. Noi suntem o parte din pământ. Noi eram aici. 
Prin mai dinaintea Lui cunoştinţă, El a ştiut exact cine Îl va iubi şi cine 
Îl va sluji, şi cine nu ar face-o. Mai dinaintea Lui cunoştinţă spune aceea 
(Psalm 139: 1-18). Dacă nu o face, atunci El nu este Dumnezeu. El nu 
poate fi Dumnezeu fără ca să fie infinit. Şi dacă El este infinit, El ştie 
toate lucrurile. (Eclez.3: 14-15). 
 
       *Şi astăzi, Dumnezeu îşi cheamă aleşii Lui, sămânţa spirituală a lui 
Abraham prin credinţă pe care i-a avut în Cuvântul lui Dumnezeu 
(Gal.3: 7). Nu vedeţi voi sămânţa spirituală astăzi, ce nu vede biserica 
intelectuală, ei văd Cuvântul. 
 
 *Sămânţa lui Abraham nu a fost sămânţa naturală; ci, ea era 
sămânţa spirituală. Şi Scriptura spune că atunci când noi suntem morţi 



în Cristos, noi devenim sămânţa lui Abraham (Gal.3: 29). De aceea, 
dacă voi sunteţi născuţi din Duhul lui Dumnezeu (Ioan 3: 3), (dacă voi 
sunteţi în Cristos Isus), voi sunteţi sămânţa lui Abraham şi sunteţi 
moştenitori cu Abraham, conform cu promisiunea. „Şi sămânţa ta va 
poseda porţile vrăjmaşului”. 
 
 *Haideţi să verificăm unii din sămânţa lui Abraham în sămânţă 
naturală, care, noi am fi astăzi sămânţa spirituală. Dar haideţi să aflăm 
prin sămânţa naturală despre unii dintre ei care au crezut întreaga 
promisiune a lui Dumnezeu. 
 
 *Jos prin secole noi am putea merge. Noi găsim un Moise, un 
Ieremia, un Ioan Botezătorul, şi fiecare din aceştia au fost gândul etern a 
lui Dumnezeu exprimat în timpul lui. Apoi, noi venim la Isus,  Logosul. 
El era gândul perfect şi complet exprimat şi El a devenit cunoscut ca şi 
Cuvântul (Ioan 1: 1) Aceea este ceea ce El era, şi va fi pentru 
totdeauna. 
 

*Mulţi dintre voi puteţi avea părtăşie cu mine despre acest gând. 
Când voi eraţi un mic copil, sau fetiţă, voi aţi fi păşit în jur şi acolo ar fi 
fost anumite lucruri care doar, acolo unde nu ar fi deranjat pe alţi copii, 
se părea ca şi cum acolo era ceva în voi care striga (Ps.42: 1-3). Acolo 
era Dumnezeu pe undeva, şi totuşi voi eraţi un păcătos. Vă amintiţi voi 
aceea? Cu siguranţă. Acum, ce era aceea? Aceea era o mică formă a 
Vieţii care era în voi atunci. 

Şi atunci, după un timp, voi aţi auzit Evanghelia. Poate voi aţi 
mers la biserică; voi aţi cules aceasta şi aceea, şi aţi mers din 
denominaţie în denominaţie. Dar într-o zi, voi fiind parte din 
Dumnezeu, voi a trebuia să faceţi parte din Cuvânt. Şi când voi aţi auzit 
Cuvântul, voi aţi ştiut de unde aţi venit voi, voi aţi ştiut care era 
Adevărul. Voi aţi fost întotdeauna; sămânţa a fost în voi întotdeauna. 
Cuvântul văzând Cuvântul care era în voi, care a fost înainte de 
întemeierea lumii, a văzut Cuvântul şi voi aţi venit la El. 
 
 *Observaţi că, Cuvântul nu se poate nega pe El însuşi. Atunci 
este satisfăcut—sau este dorinţa. Este dorinţa să ce? Ce vă face pe voi să 
Îl doriţi, în primul rând? Pentru că voi, jos în sufletul vostru acolo era o 
sămânţă predestinată care era Viaţa Eternă întotdeauna stând acolo—
întotdeauna era acolo. 



 
*Ce este sufletul? Sunteţi voi. Voi sunteţi sufletul, partea din 

lăuntru din voi (interiorul vostru). Şi când voi muriţi, forma in care 
sufletul este, în acea formă el va merge. El merge la destinaţia lui. Voi 
nu puteţi. Voi nu puteţi să-l trageţi sus, oricât aţi încerca voi să o faceţi; 
acel suflet trebuie să fie schimbat aici, să fie născut din nou. 

 
 *Acolo era o sămânţă predestinată care avea Viaţa Eternă 
dintotdeauna stând acolo, întotdeauna fiind acolo. „Toţi pe care Tatăl 
Mi i-a dat, vor veni la Mine (Ioan 6: 37) Acolo nu este nici unul dintre 
ei ce urmează să fie pierdut.” 
 Când filtrul unui om care gândeşte aude Cuvântul lui Dumnezeu, 
„Oile Mele ascultă glasul Meu, nu vor urma pe un străin,” pentru că 
acolo jos înăuntru este Viaţă, şi Viaţa se conectează cu Viaţa (Ioan 10: 
3-4). Păcatul se conectează cu păcatul, şi păcatul este atât de ipocrit 
încât el crede că este salvat când de fapt el nu este salvat. El este în cele 
mai mari adâncimi ale ipocriziei. 
 Membri de biserică doresc un filtru denominaţional, astfel încât 
ei pot să aibe propria lor dorinţă şi totuşi să fie numiţi oameni religioşi. 
Voi îi auziţi pe ei spunând, „Oh, el este foarte religios.” 
 

*Şi când noi mergeam în acele cicluri despre cum acele cinci 
simţuri sunt conectate spre tărâmul exterior... Aceea este legătura spre 
interior, cinci simţuri spre trup. Acolo este numai o singură cale cum 
puteţi să ajungeţi în trup, aceea este prin cele cinci simţuri: văzul, 
gustul, simţul, mirosul, şi auzul. Acolo nu este o altă cale ca să poţi 
contacta trupul. 

Oh, interiorul acelui om este un om numit spirit. Şi el are cinci 
simţuri: imaginaţie, şi gândul, şi judecata (raţiunea), şi dragostea 
(afecţiunea), şi conştiinţa morală şi memoria. În regulă. 

Acum, voi nu puteţi gândi cu trupul vostru; voi gândiţi cu mintea 
voastră. Şi acolo este unde prea mulţi Creştini doar se opresc. Şi ei pot, 
doar la fel ca şi bobul de sămânţă în câmp şi buruiana în câmp; ei pot fi 
unşi cu acelaşi Duh Sfânt cu care este uns şi credinciosul adevărat. Dar 
jos în interiorul celuilalt tărâm, al treilea, este sufletul; şi acela este 
predestinat de Dumnezeu. Acolo este locul unde adevărata sămânţă 
germene, este aşezată, este acolo înăuntru. 

Epoca bisericii Laodicea, goală, oarbă, ticăloasă, şi nici măcar 
nu o ştie... (Apoc.3: 14-17). Vedeţi, este unsă cu Duhul real. Vedeţi că 



Duhul Sfânt poate cădea asupra unui om în duhul lui, dar sufletul lui 
este germenele lui. Acel germene este Cuvântul. Vedeţi? Mie nu-mi 
pasă cât de mult predici tu, cât de bine faci tu aceasta, şi cât de mult 
iubeşti tu... Aceea este una dintre legăturile interioare ale spiritului. Tu 
nu poţi iubi cu trupul; tu iubeşti cu spiritul (duhul). Aceea este una 
dintre legături. Şi tu poţi iubi şi chiar poţi iubi pe Dumnezeu, şi totuşi să 
nu fii corect. Tu poţi alunga diavoli, şi să predici, şi să faci aceste 
lucruri, şi totuşi să nu fii în regulă (Mat.7: 21-23). Isus a spus aşa; a zis, 
mulţi vor veni la Mine în acea zi. Acel Cuvânt o stabileşte. 
 

*Acum, zice că, „Acela care ne-a ales pe noi în El (Isus) înainte 
de întemeierea lumii.” (Efes.1: 4). Aceea înseamnă că noi am fost chiar 
aici cu El în mintea şi gândul lui Dumnezeu înainte de întemeierea 
lumii. Aceea dă o calitate eternă celor aleşi. Voi nu puteţi să fugiţi de la 
aceea. 

Aceşti aleşi nu au fost numai gândurile eterne ale lui Dumnezeu 
care erau spre a fi exprimate în trupuri fiecare la timpul lor, ci aceşti 
aleşi sunt numiţi chemaţi după un alt nume (Rom.4: 16; Rom.9: 7-13) 
 
 *Şi când El a înălţat sus pe Fiul lui Dumnezeu în acea dimineaţă 
de Paşte, şi a trimis pe Duhul Sfânt (Fapt.2: 1-4), aceea era ca să 
însufleţească de asemenea acea sămânţă a Vieţii Eterne, pe care El a 
predestinat-o (prin cunoştinţa mai dinainte) înainte de întemeierea 
lumii... 
 
 *Şi o Sămânţă reală a lui Dumnezeu este un absorbant pentru 
Duhul. Tot denominaţionalismul este scos afară; toată necredinţa este 
afară. Şi când Duhul Sfânt vine în acel germene de viaţă care este aşezat 
acolo, El produce o altă sămânţă, doar exact. Un alt fiu a lui Dumnezeu 
este născut (Amin) un alt dumnezeu amator, fiu a lui Dumnezeu. 
 
 *„Şi printr-un singur Duh, noi toţi suntem botezaţi...” (2 Cor. 
12: 13). Şi Duhul este Viaţa lui Cristos (este aceea corect), Viaţa lui 
Cristos. Şi viaţa oricărei seminţe, care, El era  Cuvântul Sămânţă, aduce 
sămânţa la viaţă. Aţi prins-o voi? Dacă acea viaţă este aşezată în 
sămânţă şi acest botez al Duhului Sfânt vine asupra ei, ea este legată 
(obligată) să aducă acea sămânţă la viaţă. 
 



 *Dumnezeu, prin moartea Lui, sângele vărsat i-a adus înapoi pe 
ai Săi. (1Petru 1: 18-20). El a adus înapoi Sămânţa Mireasă, Cuvântul 
Vorbit. „Oile Mele ascultă glasul Meu (Cuvântul) şi ele Mă vor urma.” 
Voi întotdeauna aţi fost o oaie. Voi niciodată nu aţi fost un porc sau un 
câine transformat în oaie. Aceea este imposibil, pentru că fiecare fel de 
viaţă produce acelaşi fel, pentru că acolo nu este nici o schimbare în 
specie (Gen. 1: 24). 
 

*Acum, Dumnezeu, în şase mii de ani a plantat toate aceste 
frumoase seminţe, sau El a vorbit Cuvântul Lui. „Va fi în felul Acesta. 
Acest pom va fi. Acesta va fi.” (Gen. 1: 11-12). Totul era perfect. Totul 
era doar bine. Şi El a poruncit fiecăreia din acele seminţe care urmau să 
fie, să se transforme în plante, fiecare în felul de viaţă pe care Cuvântul 
lui Dumnezeu l-a vorbit că ele trebuie să fie. Dacă acela era un stejar, el 
trebuia să aducă un pom de stejar. Dacă era un palmier, el trebuia să 
producă un palmier.  

Pentru că Marele Creator, doar a trimis înainte Cuvântul Lui, şi 
Cuvântul sămânţă era acolo mai înainte ca adevărata sămânţă să fie 
formată. Şi Cuvântul a format sămânţa. Vedeţi, El a format lumea din 
lucruri care nu se văd (Evr. 11: 3). Vedeţi, El a făcut lumea prin 
Cuvântul Său. Dumnezeu a vorbit totul în existenţă. 
 

*Acum, dacă voi aveţi Viaţa Eternă, dacă noi avem Viaţa 
Eternă, atunci noi întotdeauna am avut-o, pentru că aceea este singura 
formă de Viaţă Eternă. Noi întotdeauna am fost acolo. Şi motivul că noi 
am fost, este pentru că noi suntem parte din Dumnezeu. Şi Dumnezeu 
este singurul lucru care este etern.  

Acum, noi suntem parte din Dumnezeu. Voi întotdeauna aţi fost. 
Voi nu vă amintiţi, pentru că voi aţi fost doar un atribut în Dumnezeu. 
Voi aţi fost doar în gândirea Lui. Chiar numele voastre, dacă ele au fost 
vreodată în Cartea Vieţii, ele au fost puse acolo înainte de întemeierea 
lumii (Ap. 13: 8) El a ştiut ce erați voi. 

Eu doar spun acesta, nu pentru a amesteca doctrina, ci pentru a o 
întări (a o îndrepta), pentru ca noi să putem ieşi afară din această teamă 
şi frică: că voi nu ştiţi cine sunteţi voi. Voi nu urmează să fiţi, ci acum 
voi sunteţi fii ai lui Dumnezeu. Vedeţi, voi întotdeauna aţi fost fii ai lui 
Dumnezeu (Gal.4: 6-7). Vedeţi? 

Pentru că atunci când Dumnezeu v-a avut pe voi în gândirea Lui 
la început, voi trebuie să fiţi, ceva parte din voi, Viaţa voastră care este 



în voi acum, trebuie să fie cu Dumnezeu înainte acolo... Ei bine, mai 
înainte chiar ca tu să devii materie aici pe acest pământ, mai înainte ca 
acolo să fie ceva, decât numai Dumnezeu, tu ai fost unul din atributele 
Sale. El a ştiut care va fi numele tău. El a ştiut culoarea părului tău, ce 
vei avea. El a ştiut totul despre tine. Singurul lucru s-a întâmplat când 
tu, fiind un păcătos... 
   

*Fiecare sămânţă va produce după felul ei. Dacă tu eşti o 
sămânţă a lui Dumnezeu, un atribut, un fiu a lui Dumnezeu, atunci 
Cuvântul lui Dumnezeu este arătat în tine. Vedeţi? Şi atunci când tu 
auzi Cuvântul lui Dumnezeu, „Oile Mele ascultă Glasul Meu, ele nu vor 
urma un străin”... Aţi prins-o voi? Atunci fiecare sămânţă vine înainte, 
fiecare după felul ei. 
    
 *Într-o exprimare foarte clară, Adevărata Mireasă a lui Cristos 
era în gândul lui Dumnezeu din totdeauna, totuşi nu a fost exprimată 
decât aşa cum fiecare a venit în timpul desemnat, hotărât. Aşa cum 
fiecare membru a venit înainte, el a devenit exprimat şi a luat locul lui 
în trup. În felul acesta această mireasă este literar Mireasa Sămânţă 
Cuvântul Vorbit. Şi cu toate că ea este feminină în descriere, ea de 
asemenea este numită şi „Trupul lui Cristos.” Este foarte aparent că ea 
ar trebui să se numească aşa pentru că ea a fost predestinată în El, a 
venit din aceeaşi sursă, a fost eternă cu El, şi acum îl manifestă pe 
Dumnezeu într-un trup alcătuit din mai multe mădulare, acolo unde, o 
dată Dumnezeu a fost manifestat într-un singur membru, chiar Domnul 
nostru Isus Cristos. 
 Deci acum, noi venim la o concluzie. Aşa cum eternul Logos 
(Dumnezeu) a fost manifestat în Fiul, şi în Isus a locuit toată plinătatea 
Dumnezeirii trupeşte, şi Cel Veşnic a fost Tatăl manifestat în trup, şi de 
aceea a câştigat titlul de Fiu, chiar în felul acesta, noi, etern în gândul 
Lui, la rândul nostru, devenim  Sămânţa Cuvântul Vorbit (trupul) format 
din mai multe mădulare, manifestat în trup, şi acele gânduri eterne acum 
manifestate în trup, sunt fiii lui Dumnezeu,  şi chiar aşa suntem numiţi. 
Noi nu am devenit sămânţă prin renaştere, noi am fost sămânţă şi de 
aceea noi ne naştem din nou pentru că doar aleşii pot fi născuţi din nou. 
Pentru că noi suntem sămânţă este motivul că noi putem fi însufleţiţi 
(aduşi la viaţă). În cei ce nu sunt sămânţă, nu este nimic ce să fie 
însufleţit sau adus la viaţă. (Gal.4: 6). 



 „ Pe Iacov l-am iubit, dar pe Esau l-am urât, şi nici unul nu era 
născut, şi nici unul nici măcar nu au făcut bine sau rău” (Rom 9: 13). 
 *Vedeţi, era gândul, şi atunci acel gând a devenit exprimat, şi 
Dumnezeu l-a adus înapoi pe Iacov, pentru că numai Iacov singur era 
sămânţă. Iacov singur a avut sămânţa; de aceea el a avut respect pentru 
dreptul de întâi născut şi pentru legământul cu Dumnezeu. Dacă tu eşti o 
sămânță, tu vei auzi acel Cuvânt; Duhul te va boteza în Trupul lui 
Cristos, umplându-te şi dându-ţi putere, şi tu vei primi Cuvântul pentru 
ziua ta şi epoca ta. 
 
 *Şi tu nu poţi avea nici o idee de a te împăca cu Dumnezeu, până 
când mai întâi nu te atrage El pe tine (Ioan 6: 44) Deci aceasta vine prin 
alegere, nu-i aşa? (Ioan 15: 16). Şi fiecare de aici care a auzit vreodată 
pe Dumnezeu bătând la uşa inimii lui, ar trebui să fie cea mai fericită 
persoană din lume. Cu siguranţă. Pentru că acolo sunt unii oameni, la 
care El nu va bate niciodată. El ar putea, dar pentru că este Dumnezeu, 
El a ştiut sfârşitul de la început. El nu doreşte ca vre-unul să piară. Păi, 
tu vei spune, „Predicatorule, cum predici tu Evanghelia atunci? Cum ştii 
tu?” Eu nu ştiu cine sunt ei. 
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